

Tooele City Historic Main Street Commission

Meeting Agenda – October 17, 2024

Tooele City Hall – Small Conference Room Or Microsoft Teams: Click here to join the meeting Meeting ID: 211 869 552 910 Passcode: kXBeyi

Notice is hereby given that the Tooele City Historic Main Street Commission will meet on Thursday, October 17, 2024 at the hour of 4:00 P.M. The Meeting will be held at Tooele City Hall in the upstairs Small Conference Room, located at 90 N Main Street, Tooele, Utah. Participants may also join virtually on Microsoft Teams at the link provided.

- 1. 4:00 PM Roll Call
- 2. Overview of Purpose and Delineation from Downtown Alliance
- 3. Review and Discuss the Main Street Plan
- 4. Overview of Main Street America Accreditation
- 5. Adjourn